锦州永杉锂业股份有限公司 关于公司完成注册资本工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、工商变更登记事由

锦州永杉锂业股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年4月15日召开 了第五届董事会第三十三次会议,审议通过了《关于回购注销已授予但尚未解除 限售的限制性股票的议案》,因第三个解除限售期业绩考核不达标,公司拟对 10 名激励对象所持 309 万股限制性股票予以回购注销,回购价格为 9.32 元/股。 2025年5月30日,上述股票已于中国证券登记结算有限责任公司上海分公司完 成了注销。

大华会计师事务所(特殊普通合伙)就公司上述回购注销限制性股票减少注 册资本及股本事宜出具了《锦州永杉锂业股份有限公司验资报告》(大华验字 [2025]0011000103 号)。根据该验资报告,截至 2025 年 6 月 30 日,公司回购 减少注册资本(股本)3,090,000.00元,变更后的公司注册资本(股本)为人 民币 512, 290, 649.00 元。

2025年9月10日, 公司2025年第二次临时股东会审议通过了《关于变更 注册资本并修改公司章程的议案》,对《公司章程》进行了修订,公司注册资本 变更为人民币 512, 290, 649. 00 元, 总股本为 512, 290, 649. 00 股。

二、工商变更登记情况

近日,公司根据上述情况办理完成了注册资本工商变更登记手续,并领取了 锦州市市场监督管理局颁发的《企业法人营业执照》,公司注册资本变更为人民 币 512, 290, 649. 00 元。除以上变更外,其他工商登记事项未发生变更。公司相关登记信息如下:

统一社会信用代码: 91210700749779175E

名称: 锦州永杉锂业股份有限公司

类型:股份有限公司

住所:凌海市大有乡双庙农场

法定代表人: 杨希龙

注册资本: 人民币 512, 290, 649.00 元

成立日期: 2003年6月18日

营业期限: 自 2003 年 6 月 18 日至长期

经营范围:一般项目:常用有色金属冶炼,有色金属合金制造,有色金属合金销售,基础化学原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造),化工产品生产(不含许可类化工产品),专用化学产品制造(不含危险化学品),进出口代理,技术进出口,货物进出口,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,新兴能源技术研发,新材料技术研发,工程和技术研究和试验发展,电子专用材料制造,电子专用材料销售,电子专用材料研发,储能技术服务,建筑材料销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

锦州永杉锂业股份有限公司董事会 2025年9月30日